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NOTULEN 

ALGEMENE LEDENVERGADERING 2023 

HAVENVERENIGING ROTTERDAM 

 

Datum:  15 mei 2023 

Locatie: Kantoor Van Oord, Rotterdam 

Aanvang : 19:30 (inloop vanaf 19:00) 

 

1. Opening 
 

Voorzitter Ronald Schinagl opent om 19:35 de vergadering en heet een ieder hartelijk 
welkom. 

 
2. Toelichting op verenigingsjaar 2022 & vooruitblik Activiteiten 2023 

Voorzitter Havenvereniging Ronald Schinagl en bestuurslid Communicatie & Events 
Jong Havenvereniging Nadiah Tent geven beiden een toelichting op de georganiseerde 
events en op de agenda voor het aankomende kalender jaar. Beiden zijn verheugd dat 
een jaar vol geslaagde events is afgerond in 2022 en dat de activiteiten voor het jaar 
2023 tot nu toe goed bezocht worden. 

Nadiah vertelt dat 2023 een speciaal jaar is voor de Jong Havenvereniging, het 15 jarig 
lustrum wordt gevierd. Hiervoor wordt een speciaal Lustrum feest georganiseerd.  

Ronald geeft een korte toelichting op een nieuw type event dat dit jaar door de  
Havenvereniging is geïntroduceerd: “huiskamer events”. De eerste bijeenkomst was 
goed bezocht en smaakte naar meer. 

3. Toelichting & instemming door leden op Financiële Resultaten verenigingsjaar 2022  
 Door penningmeester Havenvereniging Paul Aerts 
 Door plv penningmeester Jong Havenvereniging Toine Krijnen 

De penningmeester presenteert de het financiële resultaat van de vereniging en geeft 
een toelichting. De penningmeester legt uit dat de ledenadministratie een navenant 
aantal ‘slapende’ leden kent hetgeen in vervuiling van het ledenbestand en daarmee de 
begroting resulteert. Deze slapende leden voldoen hun contributie namelijk niet. Diverse 
acties zijn genomen dit bestand op te schonen, waaronder nabellen, na-mailen en 
publicaties op de website. Het bestuur en de kascommissie stellen voor om contributie 
bijdrage van de resterende slapende leden ad EUR 21.500 af te schrijven. De cash flow 
van vereniging zal hierdoor niet wijzigen en het eindresultaat van het jaar 2022 zal met 
deze afboeking uitkomen op EUR 1.305. 
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Vanuit de leden wordt voorgesteld om niet betalende leden, na reclamatie van een nader 
te bepalen periode, te royeren. Het bestuur neemt deze suggestie mee in haar op te 
stellen beleid. De penningmeester ligt toe dat een analyse wordt uitgevoerd om lering te 
trekken uit de opzeggingen.  

De plv penningmeester geeft desgevraagd een toelichting op het verschil in de begroting 
en de realisatie van de RTM Port Party van de Jong Havenvereniging (EUR 50.000 
versus EUR 7.000). Er is gaande het jaar besloten tot een andere opzet; in plaats van de 
begrootte EUR 50.000 aan sponsoring op te halen voor de RTM Port Party, is een RTM 
Port Drinks georganiseerd met 7 andere partijen. Voor de RTM Port Drinks is EUR 7.000 
aan bijdragen vanuit deze andere partijen gerealiseerd.   

Er wordt besproken of de hoeveelheid cash van de vereniging in lijn is met bestaande 
wet- en regelgeving hieromtrent. Actie voor het bestuur dit te checken.  

Onder dankzegging wordt ingestemd met de voorgestelde afboeken, het gevoerde 
financiële beleid en worden de resultaten over het boekjaar 2022 goedgekeurd. 

 
4. Toelichting & instemming door leden op Begroting verenigingsjaar 2023 

 Door penningmeester Havenvereniging Paul Aerts 
 Door plv penningmeester Jong Havenvereniging Toine Krijnen 

Beide heren geven een toelichting van de planning voor het jaar 2023. De 
Havenvereniging zet o.a. in op herhaling van het huiskamer event, een tweede Haven 
Collegetour en de Dag van de Haven. De Jong Havenvereniging zet groots in op het 15 
jarige lustrumfeest op 16 juni, waarvan de unieke locatie bewust nog even geheim wordt 
gehouden. Er is de afgelopen jaren een voorziening opgebouwd om dit grootse feest te 
kunnen realiseren.  

Er wordt ingestemd met de voorgestelde begroting voor het jaar 2023. 

 
5. Decharge Kascommissie verenigingsjaar 2022 

 Door Michelle van der Linden 

Michelle geeft een toelichting op de bevindingen van de kascommissie. De leden van de 
kascommissie worden onder dankzegging van de voorzitter en met applaus vanuit de 
leden decharge verleend.  

 
6. Benoeming Kascommissie verenigingsjaar 2023 

Op vraag van de Penningmeester stellen Michelle van der Linden en Adri van der 
Hoeven zich kandidaat voor de kascommissie voor het nieuwe verenigingsjaar. Hun 
kandidatuur wordt met applaus aangenomen.  
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7. Decharge Bestuursleden Havenvereniging  

Het bestuur wordt met applaus decharge verleend voor het verenigingsjaar 2022. 
 
8. Installatie nieuwe bestuursleden Havenvereniging  

Vertrekkend voorzitter Ronald Schinagl wordt onder luid applaus en met een passend 
presentje van vice voorzitter Sanneke van der Kley bedankt voor zijn waardevolle inzet 
van de afgelopen 5 jaar. De installatie van voorzitter Peter Altena wordt goedgekeurd. 

 
9. Wie is Peter Altena? 

Inkomend voorzitter Havenvereniging Peter Altena geeft een toelichting op zijn 
achtergrond en geeft aan er naar uit te kijken een bijdrage te kunnen leveren aan een 
mooie, levende vereniging.  
 

10. Rondvraag 

De bedrijfsbezoeken, zoals die voorheen werden georganiseerd, worden node gemist. 
Actie voor het bestuur dit op te volgen.  
 

11. Sluiting 

Voorzitter Peter Altena sluit om 20.30 de vergadering. 

 

“Achter de voorzitter(s)” was een leuk gesprek o.l.v. Annemieke de Wit waar d.m.v. foto’s 
de oud voorzitter en nieuwe voorzitter meer inzicht gaven in de persoon achter de 
functie. De beide heren blijken veel overeenkomsten te hebben. 


